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UKRAINIAN LABOR NEWS ссрвати також вдоволені, втягнувши до афери й лейооритів. АНРІ БАРБЕ, — Комуніст ич лкшійної о пролетаріату й во- нього учасника Жовтневої рсаовнііі,
V.OB.1MB, всі пЬртії в парляменті однакові, від конссрватів по- на партія Фраішії, авангард жда робітничої класи, шо бо- *-*■ ко«мнд>мча Черво

ної армії, ніж дружні блжі опобажан- 
на тієї самої буржуїЖ шо готується 
до— інтервенційної війни проти Ра-

W«
nu> vwdlue THE LAWS і ( пролетарі» — онуків Парить-1 рсті.гя за перемогу праці у 

МантСктькин парламент після двотижневого відпвчинІБ коі Комуни, вітає Комуністки- всьому світі, 
знову збрався. Королівська комісія Вєрнулі вже з Каліфор ний Інтернаціонал — протав Хай живе десята річниця Ko- лаоського Союзу", 
иїї Джан Квін знбву заняв місЬе лідера аенборитської фрак жувача великих традицій рево- м> містичного Інтернаціоналу!
ції в парламенті. бо Незалежна Партія Праці його виправдала 
Державні діла манїгобські далі рішаються звичайним "'марл і 
з ентарним" порядком. Дебати охололи Джан Квін зовсім 
замовк. Прогресисти шукають порятунку в лібералів. Може 
невдовзі прогресистів і зовсім не Лане. Будуть всі ліберала
ми. Тоді соціил-лейборитському Джанові звільниться місце 
для ' організування прогресивної "незалежної" партії. Кажуть, 
шо він вже на фармах проголошує для неї грунт. Тоді лей- 
боритська партія не буде вже хвостом буржуазної 
ма вона стане повноправною буржуазною партією

2 чаяши, а на лейборнтах скінчившиftoca соиедят.
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Й£<мібоя в текст ю тис Citv от W Мдиїтом.

Sebeeription per year (4.00
Тов. Ярославський, один з 

провідників Всесоюзної Комуні
стичної Партії, [нібнть такі ви
води з того славословія контр
революційної преси Троцько-
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З'ЇЗД НАУКОВИХ РОБІТНИКІВ РА
ДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ,

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета длв робочого дюзу — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
Видає Робітиичо-Фармерсьи Видавниче Товариство. вДнжорпороване 

в Млиітобі РедзЕїпв, вам une Ірані* і друкарка міститься в Українськім Ро- 
бтгиичш Домі, на розі відтік Пречард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май.

м\
"На шпальтах капіталістич

ної преси Троцькнй може про
читати. як низко він упав. Зтоді са Почавши від їй. лютого від-1 до україпськог 

х 1 бувався в Харкові 3-им все- і я\
$4.00 уст німецького підприємця, 

банкира, біржевого маклера.
Передплата на рік уряду, в яко

між иншнм говориться 
"Наш з'їзд і цей широ-! він може почути, кому він приАдреса:
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український з'їзд наукових po
[бітників. З доповіли представ-1 кий актив бачить \ комуні- носить користь своєю контр- 
ника Ьюра Секції Наукових [стичній партії і радянськії революційною діяльністю про- 

і Робітників видно, що за остав- ! владі свою партію, свою владу, ти радянської держави. Пар-
Носке, почервонена кров’ю 

и кращих борців німецької ре
волюції/ робить Троцького 

визнаним улюбленцем.

ЗНАЧІННЯ ЧИСТКИ ПАРТІЇ.
НІ ДВсІ роки число членів сек- не відокремлює своєї справи Тій 

збільшилося майже на J від справи пролетаріату 
Секція обеднуе тс- j твердо довіряє тому вгшроб 

! пер 4,000 наукових робітників паном\ та перевіреномх керів-^воїм

Ните ми іоіаємо л московської ♦‘Правди” статтю т. Г. Зіновєва ції 
про значіння чистки партії. Ми вже подавали попередньо, шо Все- | qqq Q^jf) 
союзна Комуністична Партія приготовляється до чистки своїх рядівНЕЗАЛЕЖНА ПАРТІЯ ПРАЩ від некомуністичних елементів, що попроданий в партію задля осо-
бистнх справ, що внутрі вартії гормозвть її роботу. Зїновев, один ' реферату Головлрофосу про ництвх, яке й на наЙкрупії!и\ Б тягу передових етат гей вона, 
з бувших опозиціоністів, шо в 1926 і 1927 році пішов був з Іроцьким етан вищої школи на У країн, поворотах і через
і за це був виключений з партії, але пришився до своїх помилок НИХОДНТЬ, 
і йою було пришли назад до партії, ніозіс висловлює свої думки 
про чистку партії.

найважчі партія Носке, згадує про йо
то сітка вищих ; трудност і!, внутрішні і зовніш- передні заслуги Троцького в 

шкільних закладів за останній | ні, виводило нашу революцію російській революції. “Берлі- 
час дуже зросла. Замісць 26І на правдивий шлях". мер Тагеблят", "Фосіше Цай-
виїцих шкіл передвоєнного ча

І Інші Читачі «гають вже, то у Нінннегу є така "робітни
ча" організація, що називає себе Незалежною" Партією Праці. 
Про неї писали ми, не раз, головно в часі виборчих кампа
ній. Та партія має двох доиініильних послів: Вудсворта о 
І -"пса (обох з Вінніпегу) і трох провінціональних у манітоб- 
гькому парляменті (Квіна, Фармера і Анвенса) та кількох а.і 
дорменів -у вінніпегській міській раді.

, Вся її діяльність обмежується якраз виборчою пропаган
дою. Поза виборами вона ніколи нічого не робить, а голов
но нічого не робить між робітництвом. Ніякої -лропагандо- 
ьої, організаційної, ні освітньої дія.іьности між робітництвом 
гони не провадить. Має гурт політичних спекулянтів, що 

у пеція лізу валися на виборчих плит формах, іцо можуть до хри
поти кричати й нічого не сказати, що вміють лявірувати, 
щоб відсталого робітника від себе в часі голосування не віді- 
і-хнути іі голоси дрібної буржуазії собі з’єднати 
іуся діяльність неї партії кінчається.

Засівши в парляменті чи в міській раді, посли та алдер- 
мсим тої партії торгуються з буржуазними послами та алдер- 
мєнами за місця в ріжних комітетах та комісіях і щоб заслужи
ти собі реслскт в буржуазії, голосують ріжні субсидії буржуаз
ним к.тюбам, організаціям, конвенціям, а навіть чисто бізне
совим капіталістичним компаніям.

Дуже сердилися лідери тої партії на комуністів в часі о- 
станніх віннінерських міських виборів за те, шо комуністич
ні промовці на мітінгах називали ту партію хвостом буржу
азних партій. Вони дуже тим обурювалися, а навіть казали, 
шо “Free І*гган", яка подавала звіти з комуністичних вибор
чих мітінгін, служить комуністам.

"Форвертс" та жовтий‘Ми подвоїмо її потроїмо
часто-густо в справі чистки [су в минулому році на Україні свою енергію, щоб широкі 
кривдили чесних партійній і було 461 вищих шкіл, а у них ла наукових робітників підба- зворушливій одностайності для 
допомагали не виявляти кар’Є- 60,000 студентів. Для сконо-1 дьоритн і згуртувати навколо того, щоб оборонити Троці,- 
рястів і “механічних громадян мії наукових сил Наркомос не- завдань індустріалізації, під-!кого від “лайки" комуністич-

туш 
“Фольксвіллє“Генеральна чистка парти 

пише т. Зінов'єв.
ЗІЙШЛИСЯ вко

це сер
йозиа і! часом болюча опера 
цій, іі через те братись до 
треба тільки тоді, коли цьо
го серйозного лікування вима
гає все становище річей 
потрібна загальна чистка пар
тії тепер, за того соціяльно- 
політичного стану, шо ного

неї
ко. : ІІОІ пресинарти .

Методи чистки : притягнути 
непартійних робітників і ро
бітниці, у всі стадії чистки, за
безпечивши їм реальний, не 
про людське тільки око, вплив 
на всю справу
місії всіх ступенів віддати дл

і реводнть концентрацію шкіл, нищення врожай пости н 
гак щоб на біжучий рік зали- лективізації сільського госио- 
лося 142 вищих шкіл

І Інію не може більше лік -
Чи славити й дужче заплямуватидарства. підсилення темпу' та 

З'їзд, що трівав кілька дній. ; поширення масової культурної Троцького в очах робітничої
Ми клясн, ніж цей факт. Своїмипідсумовуючи свою роботу, в1 революції на Україні

ухвалених резолюціях накре-1 вдвоє, втроє збільшимо ен'ср- радянсько-ворожими діями
цілком заслужив свою долю

він
Перевірні ко-пролєтарська диктатура пере

живає 1929 року? Безперечно 
так, потрібна, як ніколи. Не
дурно. на партійних конферен
ціях, а також і в широких вер
ствах робітництва до постано
ви про чистку ставляться як
найкраще. “Бурчить. їжиться, 
побоюється ", глузує дрібний 
буржуй, що здебільшого впи
сався в партію й “позасідав" 
геть' в усіх радянських, та не 
тільки н радянських" установах, 
як у себе вдома. Щиро по-ді
ловому, з ентузіазмом ставить
ся до чистки справжній кадро
вий бі.їьиі?овнк, звичайний ро
бітник партієць 
тої партії.

Ми каже далі тов. Зінов'єв 
нічого спільного не маємо 

з меншовиками вже майже 20 
років. Ми бились з есерами 
на барикадах, а проте справа 
про меншовицькі та есерівські 
елементи, що пробують пролі
зати іі "подекуди пролізають в 
лави нашої партії, повстає пе
ред нами знов у новій формі. 
Меншовицькі елементи пробу
ють пролізати в .робітничу 
партію, немов через инші во
рота. Це своєрідне складне 
становище треба нам мати зав
жди на увазі.

Строк чистки: насамперед не 
поспішати, не робити нашвид
ку, обміркувати старанно й 
спокійно кожну подробицю, 
може* визначити собі на під
готовку й на закінчення чистки 
півроку, або навіть і цілий рік. 
І Іідготовка в цій важливій 
справі має вагу більшу, як са
мий процес чистки. Спіх і 
розмах, шаблон і неуважність

СЛИВ низку конкретних захо- і пю секції і усіх науково-гро-
дів, щоб осунутн хиби в робо-1 мадськнх організацій, щоб і Я думаю, що цього досить для 
ті науково-дослідних установ, дружній роботі з державними го1 *'• ‘№>6 судити про те,

кий бік росте троцькізм. 
чайно, ми не сумніваємося в 
тому, шо Троцькнй наговорить 
скільки завгодно лівих фраз, 
що скільки завгодно він зм\ - 
пісний* буде диильоматично 
огорожуватисн від таких обій
мів, але йому не пощастить у 
цьому, бо не можна проти- 
поставляти себе комуністичній

і на томе
рук тільки справжнім робітни 
кам - більшовикам, абсолютно і З'їзд визнав за потрібне поста- організаціями 
бездоганним, що звязані з ма-j вити питання про тісний зви
сами й не поривали тепер і ні юк науково-дослідніїх зак.та- 
коли з ними цього звязку, пе.з- І дів з виробництвом.

Робота з'їзду
жадний вплив, окрім впливу обранням нового складу 
ленінського спрямування слра- пуму УНБ секції з 27 дійсних

членів і 4 кандидатів. Головою

в н- 
Зви-створнти ІІ.1Я- 

новішу концентровану й вро
ду кцйіну організацію науки га 
навчання у вищій школі і го-

закшчилася[тува.ння молодих кадрів на* 
ллє- j нових робітників".

“Ми

них, як! не підпадають під

усвідомлюємо, що 
труднощі моменту вимагають 
від наукових робітників не па

ни про чистку 
Треба пам'ятати; що “сду- Бюра обрано Баталія, 

жака” і “пролаза" завжди бу- Відповідаючи на привітання 
дуть найакуратніиіі й принс- представника уряду Зат<К' 
суть всі папірці й рекоменда- а,кого, з'їзд ухвалив одного- 
ції. А робітник-більшовик ча- лосно листа до ЦК КІ 1(6)5' та 
сом і в цій частині “еміннить- -------------------------——

радних декларацій а реалі,и і 
роботи, і ми хочемо, щоб у ; партії нашої країни, не можна

нротиіюставлити себе Комуні-наших заявах ви відчули не па 
радні слова, підтримку". стичному Інтернаціоналові, на

ливати програму Комуністич- 
і ного Інтернаціоналу соціял-де- 
мократичною програмою і в 

і той же самий час добиватися

В маиітобському парляменті фракція Незалежної Партії 
під проводом Джина Квіна рішила на-1 Ірані

решті показати свою "революційність" і “безкомромісовість '. 
Для цего трапилася добра нагода. “Фармерський" уряд Бре- 
вена, йдучи, якщо вірити послові Бачинському, “на зустріч ба
жанням своїх фармсрських виборців", віддав Віііііііієгськііі 
Електричній Компанії так званий “Севен Систерс Фале'" для

з трох осіб
ся’’. 100 перероджених, але неоснова на-

ТРОЦЬКНЙ ДОКОТИВСЯ НАЗАД до 
СОЦІЯЛ-ЗРАДНИКІВ

вичищених з парти, завдають 
більше шкоди нашій справі, 
аніж може надолужити тисяча 

Сто иепо-
повернення до цього Комін
терну
гає в тому, щоб вся робітнича 
кляса зрозуміла значіння під
пільної анти - партійної, анти- 
радянської організації та діяль
ності! троцькістів.”

Наше завдання Поля-чесних комуніст, 
правннх бюрократів, що виа-. 
дають в очі масам "на видних 
постах", завдають більше шка-

іспорудження на йому і експльоатацп великої гідростанції. 
Тобто, уряд, який у виборах йшов під гаслом “publie*' owner
ship", прийшовши до влади, віддав публичне майно компанії. 
Довкола неї угоди уряду Брекена з Вінніпегською Електрич
ною Компанією спинився цілий скандал в манітовському паї - 
лименті. Консервативний провідник Тендер закинув урядові 
Брекена корупцію, він сказав, що уряд Брекена дістав іа цю 
у году від компанії $50.000. Уряд Брекена призначив для роз- 
сліджеиня неї справи королівську комісію, яка вже з місяць за
сідає та випитує й розсліджує. Навіть їздила аж до Каліфор
нії, до Лос Енджелос, вислухувати бу вшого директора компа
нії МекЛнмонта.

IJa нашу думку, радянська зміцнити будь яку комуністичну пан
ди справі, а ніж і " можу гь ви і цдада и ^Всесоюзна Комуністи1!- ІІВІ 1 заподіяти шкоду соцНм-демо- 
ііравити 10,(КК) чесних звичай- ,, . кпатіі".1 . . на Партія зробила дуже добре, 1них комуністів. Не дурно па- V т: , Що вона сказала Грецькомуі Таке пише лідер тєіієпіііі-дянським бюрократ це най- - „ І 1 1іабратися з Радянського Со-, нього російського .меншоші- осоружшша шнура нашої с\- ,1 • 1 - 1 1 юзу, даючи тим самим йому ! зму. А от королівський .міш-

стер Бандервельде, бельгій
ський соціил-демократ, пише в 
“Лє Пспль", . органі бельгій-

УКРАЇНСЬКА ДИТЯЧА 
ЕНЦИКЛЬОПЕДІЯ.часности.

Генеральна чистка партії це 
ніби колективна критика всієї 
партії її насамперед всього йо
го якісного складу. Соціаль
ний склад організації має 
звісно, величезну вагу, але са
мий соціальний склад це шс не 
вся справа. Максимально збу
дивши енергію робітничих 
мас, максимально підтримати 
їхню ініціативу, всебічно під
тримати їхню самодіяльність, 
розвязати їх творчі сили 
цьому тепер полягає завдання 
всіх завдань.

повну
справжнє обличчя перед світом.

Троцькнй, як відомо, до 
Жовтневої революції належав 
до меншовиків, до тих, що ни- 

■ ні є найвірнішими слугами ка
піталу.

Найсильнішою і найреакцій- 
ніііюіЛ соціил - демократією в 
Нвропі є зараз німецька соці- 
ил-демократія

вол ні показати своє

Найближчим часом Нарко-
мочинає видавати ^ських соціил - демократів, про МІ)С УСРР 

Троцького такеПоки комісія розсліджувала, в парляменті йшла завзиі і 
боротьба між урядом Брекена і його сторонниками з одно
ного боку і з опозицією

дитячу енцикльопедію.
Енцнк.іьопедія“Правду кажучи, нішо так не на складатиконсерватами й лейборитами з 

другого. Вже на самому початку розсліджування королів
ської комісії виявилося, що двох Брскенових міністрів купу
вали шерп в електричної компанії. Міністри примушені бул і 
зрезн гну вати. Це піддало духа опозиції. Головно атакувала 
Брекена лейборити

гадує промов соціалістів проти бур- меті,СЯ іірнблиЖІЮ з 2<Х) дру- 
жуалного уряду, як обвинувальне 
слово Троцького проти сталінської 
диктатури”.

кованих аркушів, не рахуючи 
малюнків, діаграм, ман та мл
ілих ілюстрацій. Передбача
ється випустити всього близь - 
ко 20 томів.

та сама, ідо А німецька соціил-демокра 
по робітничих трупах, по тру- тична "Ляйпцігер Фольксштім 
пах. Карла Лібкнехта й Рози 

:і ; Люксембург привела до влади 
Гінденбурґа іі нині з ним спів- 

: робітничеє.
Отже та німецька соціил-де-

Квін і Фармер. Квін, як соціяліст. що
студіював марксістську науку й не визнає приватної власне- 
сти, атакував Брекена з соціил-демократичного боку, хоч між 
його "боком", а “боком” консервативного провідника ріжниш 
не можна було найти. Тимчасом королівська комісія викри
ла, що в часі виборів консервативна партія дістала від Вінні- 
ПСГСЬКої Електричної Кампанії $Л,5(Х), Брекенова 
ліберальна $500 на виборчу кампанію. Незалежна Партія Пра 
ні нічого не дістала н це піднесло її на дусі. Джан Квін і Фар 
мер подвоїли свої атаки на уряд Брекена.

Аж нарешті пішов перед королівську комісію консерватіїв 
ний посол, Гейґ, віїпііпсгський адвокат і там “між нншим" ска

ме пише До художнього оформлення
“Тршіький иішшчає свої “життєві іамрошено видатних художни- 

гаеза -, ирої pawn російської соція.т- ь: і в і ілюстраторів. - 
демократії™ Троиькіс гн поступово 
виходять на правн.тмінй шлях і що Іліцикльопедія вийде тира 

' жем в 50,000 примірників укр.і$)ЛКЮ, а швндче пощастить їм викристаліау 
вати свою політичну позицію до дьо- : неьКОК) мовою.мокрйтін дуже радіє Троцькмм. 

Один з її лідерів, Розенфельд,іЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ ПРО 
ЙОГО ДЕСЯТИРІЧЧЯ.

точного кінця і скинути владу старих 
в органі французьких соціялі-1 утопій, то швидче буде можливим 
СТІВ “Попюлер" пише, ШО , об’єднати всі клясово-свідомі утрупо- 
Троцький “вже не розважаєть
ся тлумаченням Лєнінового нн-

За основу сіщикльоііедії бу
де покладений громадсько-ви
робничий нринціп, .на якомувания всередині російської робітничої 

клясн, то більше шансів на успіх ма- побудовано програму сучасної 
тнме боротьба за подолання комуні- радянської трудової школи

Дитяча енцикльопедія охи-
зав. що через него іще один парламентарний посол купував 
иіери у Віинбісгської Електричної Компанії. Коли його допи
тувалися хто, то він “непохочував" сказати, але нарешті ска- 
зав, що

сання. а нападає на самі основи стичної партійної диктатури"
воний Комуністичний Інтерна- більшовицької диктатури", 
иіонал. Комуністичний Інтер- Далі Розенфельд пише, що 
націонал, збираючи й мобілі- Троцькнй не прийшов ще до 
зуючи свої сили, перетворить, чарксістської концепції Марте
на підставі багатющого свого на іі Дана (провідників меншо- 
революційного досвіду, другу визму), але події змушують 
імперіалістичну війну, що на- мого застосовувати конкретні 
сукається, на громадянську й гасла російських меншовиків”, 
забезпечить перемогу світово
го Жовтня.

ШМЕРАЛЬ. — Комуністи і- „ї,,ди 
ний Інтернаціонал пройшов Ках

ТОМ В ЕЛЛ. — Комуністич-
Тик радіють соціял-зрадники [ мить основні галузі виробний 

теперішнім
станови- дарство, промисловість, шляхи 

сполучення і звязку, торговлі,

ний Інтернаціонал — генераль
ний штаб світової революцій
ної кляси—святкує свою деся
ту річницю. За ввесь час свого 
існування Комуністичний Ін
тернаціонал обстоював голов
ні бойові традиції Леніна, Ліб
кнехта й Рози Люксембург.

Джан Квін. Небагато, каже, він купив, лише 50 Т роцьким, його 
II роти КОМУмістичним 
щем.

тва і знання: сільське госпо
інерів і ті через кілька днів випродав, але 

З того Й почалося
купив.

Кп-е Press" почала Квіна підбирати 
з “марксістського" боку, запитуючій його, як погодити його 
слова з ділами. Квін почав складати заяви, що то сталося 
якось припадково, шо він по “приятельськн” розговорився з 
ГеЙГом, одним з консервативних лідерів, гой йому порадив 
купити і вш купив, а на т|Ч‘тій день продав, втративши $75 Тепер, коли капіталісти готу- 
ІІотім Квін почав резигнхвати з провідника парламентарної ніться до нової руйнацької 
фракції, зі всіх урядів Незалежної Партії Праці, “шоб дати війни, Комуністичний Ііперна- 
партії вільну руку розглянутії його справу". Ну. от партія1 ці

Буржуазна “Берлінер Tare- j Суспільнознавство, 
блят” пиіме, що 
троцькісти (більшість яких вже Увесь матеріял енцикльонє- 
всту пнли до соціил-демократії) дії буде поданий в історико-

прнроді
“німецькі інавстяо, мистецтво то-що.

Меншовик Дан, один з най- є жиш провісники, то'вказу- економічному розрізі 
ЮТЬ ШЛЯХ, ЯКИМ Т(ЮЦЬКИЙ не
вііинно піде далі”.

іавзятіших ворогів радянської 
й комуністів, на сторін- Енцикльопедію призначаєть-

німецько, сошял-демокра- .. Л ся для дітей, старшого, віку;
опал закликає маси всього:славетний десятилітнім шлях, тичної газети “Фольксштімме" І1НІШ соціял-дсмократичні и нона ставить перед собою зав- 

прнвернулз всі права й посади Квінові. Инак світу до боротьби за те, щоб : шлях мобілізації світової ро- іаспокоює німецьких соція.і- капіта-1істичні німецькі Газети даний вичерпати потрібні для
шої ради це було.-Та инакшої ради Незалежна Партія Пращ поставити прапор Комінтерну бітничої клясн проти капіта- демократів, що Троцькнй їде дуже рад,ють' ІЦО тРоиький дітей віком 13—17 років знан
ії не шукала. Бо коли-б прийшлося усунути Квіна чи хоч Оя над усім світом і покінчити на- лу, що наступає. Вступаючи в до Німеччини. Він пише: повертається назад до демо- Ня в усіх царинах історії, иау-
асудити його поступок, то хто зна. чи не прийшлося потім завжди з владою імперіалістів, новий період свого розвитку, кратії. З приводу цего. цеп- ки мистецтва та побуту. І

Незалежної Парти Праці почали викликати на публичні дє нізм! иізму безстрашно просоеува- їрояького. Навпаки, іеперіеніи слушио "ИІІК
бати Брекена. або котрогось з його міністрів в справі “Севен КОЛАРОВ. — Першу імпері- тйметься вперед до нових бо- Тролькнй швидче може «полівій “Шо-ана з усіх калііалсімчимх га- ..едбачаєгьси
Систерс Фале". Але Брекен. як видно, не уважав навіть зг ял істмчну війну воля п роле та- їв за світову перемогу робітни- с**ртель",и YUV комуністичним, зетах лунає справжній хор привітань
,о,РС»« ............. ,= ЧЮ- Ж.-МШЧЄ Р.-У - .«--У ». мт. З ...... au,., ^ “
і; ери, купував і ваш лідер і над чим тут дебатувати Бон громадянську, утворила Чер- вперед і вперед! до сооМл-демократимної парт», між І лнвінього революціонера, д* колме-,

іозглинула і.

6|чтися її іа других членів своїх Видавати дитячу енцикльо- 
педію доручено Дсржвидаьу 
України. Поточного року не* 

випустити не 
менщ. як половину ВСІЄЇ КІЛЬ
КОСТІ! томів.

І г*’ ré•г

'


